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ТРАДИЦІЙНІ ТА НОВІТНІ ПІДХОДИ ДО ВИХОВАННЯ 

СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ  
В ЛНУВМ ТА БТ ІМЕНІ С.З. ҐЖИЦЬКОГО 

 
Вступ. Інтеграція в європейське і світове співтовариство передбачає 

орієнтацію на людину, пріоритети духовної культури, визначає основні 
напрями реформування навчально-виховного процесу. У „Концепції 
національно-патріотичного виховання молоді”, затвердженій Міністерством 
України у справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерством освіти і науки України, 
Міністерством оборони України та Міністерством культури і туризму України 
підкреслюється, що ідеалом виховання виступає різнобічно та гармонійно 
розвинений, національно свідомий, високоосвічений, життєво компетентний 
громадянин, здатний до саморозвитку та самовдосконалення (5). Саме на 
виховання такої молоді й спрямовані тематичні вечори, зустрічі, бесіди, що 
традиційно проводяться в освітніх закладах Львова, зокрема у Львівському 
національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені 
С.З. Гжицького. 

Протягом останніх років виховні заходи у ЛНУВМ та БТ вирізнялися 
оригінальністю та різноманітністю форм. Поряд із традиційними вечорами, 
приуроченими до пам’ятних дат, з’явилися нові, наприклад конкурси краси, 
доброчинні акції, виставки приватних колекцій тощо. Ініціатором їх проведення 
найчастіше виступає Центр студентського самоврядування університету. Кожен з 
цих заходів збирає відповідну аудиторії залежно від інтересів та вподобань 
молоді. Їх мета – успадкування духовних надбань українського народу, 
формування у молоді духовності, моральної, художньо-естетичної культури.  

Виклад основного матеріалу 
Зазвичай навчальний рік розпочинається з урочистої посвяти 

першокурсників у студенти одного з найстарших в Україні освітніх закладів. Їх 
вітають батьки, педагоги, науковці, фахівці аграрної сфери. Парох церкви 
Святої Трійці, капелан університету отець Степан Кащук благословляє 
студентів, викладачів, гостей. Клятва першокурсників, хліб-сіль від батьків 
студентів, хвилюючі кроки під символічною аркою-підковою. Окраса свята – 
виступи спортсменів кінно-спортивного клубу, народних студентських 
колективів (1). 
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Такі урочистості запам’ятовуються першокурсникам надовго. 
Надзвичайно важливо для вчорашніх школярів, як їх зустрінуть у вищому 
освітньому закладі,  якими будуть їх перші кроки як студентів.  

Традиційною у Львівському національному університеті ветеринарної 
медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького є також зустріч випускників різних 
років. До Alma mater з’їжджаються її вихованці, яким вона дала путівку в життя. 
Нині вони працюють лікарями ветеринарної медицини, зооінженерами, 
ветсанекспертами, інженерами-технологами. Вони мають нагоду обмінятися 
досвідом, поділитися планами на майбутнє, довідатися багато цікавого про 
нинішній день університету та перспективи на майбутнє. 

Особливу шану виявляють тим, хто десятки літ підтримує і примножує 
добру славу вихованця Alma mater. Їх зустрічають хлібом-сіллю, вручають 
почесні дипломи та медалі. 

 Зазвичай організовується виставка наукових праць вчених 
університету, а також виставка художньої вишивки. Доброго настрою додає 
концерт народних студентських колективів університету (4). 

Зустрічі людей різних поколінь спонукають молодь до наполегливої 
праці, вдосконалення освітнього та культурного рівня. Студентам є на кого 
рівнятися, є з кого брати приклад. 

Розширенню світоглядних орієнтацій студентів, поглибленому 
сприйняттю і засвоєнню ними нашої історії, свят, обрядів і традицій сприяє 
українознавчий курс “Основи української державності, культури та 
духовності”, який студенти вивчають під керівництвом наставників упродовж 
усього періоду навчання в університеті. Вихованню громадянських і 
патріотичних почуттів у студентів сприяють загальноуніверситетські 
урочистості, що проводяться з нагоди вшанування пам’яті Т.Г.Шевченка, 
річниці проголошення ЗУНР, відзначення Дня університету, ювілейних дат 
визначних діячів української науки та культури. 

Постійна увага приділяється етичному та естетичному вихованню 
студентів на засадах християнської моралі, яка складає основу 
загальнолюдських цінностей. Тіснішою стала співпраця зі студентською 
церквою Святої Трійці. В університеті приділяється значна увага пропаганді 
здорового способу життя, розвитку спортивної майстерності студентів.  

Беручи участь у різноманітних конкурсах, фестивалях, юнаки та 
дівчата прилучаються до світу культури, мистецтва. Одним із найпопулярніших 
став Всеукраїнський фестиваль художньої творчості серед колективів вищих 
навчальних закладів Міністерства аграрної політики «Софіївські зорі». 

Фестиваль започатковано Міністерством аграрної політики у 2001 році 
з метою активізації та популяризації творчої діяльності колективів 
аматорського мистецтва, підвищення рівня виховної роботи, формування 
художньо-естетичних смаків, сприяння розвитку творчої особистості та 
індивідуальності, широкої пропаганди і подальшого розвитку кращих зразків 
українського мистецтва. «Софіївські зорі» вже вдев’яте поспіль відкривають 
нові самодіяльні таланти, в тому числі й у ЛНУВМ та БТ імені С.З. Ґжицького. 
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Фестиваль «Софіївські зорі» – це свято талановитої молоді. Саме 
студенти-аграрії несуть у маси любов до пісні, музики, танцю, повагу до звичаїв 
та обрядів своїх регіонів. Відроджуючи народні традиції, учасники фестивалю 
тим самим примножують славу своїх навчальних закладів. Студенти ЛНУВМ та 
БТ імені С.З. Ґжицького щороку завойовували призові місця, а в 2010 році всі 
мистецькі колективи університету, які брали участь в регіональному етапі 
фестивалю, стали лауреатами (8). 

Все частіше у стінах університету експонуються різноманітні виставки. 
Так, доцент кафедри біології Х.Г. Макогон представила персональну виставку 
живопису, яка викликала схвальні відгуки викладачів та студентів (3). Цікавою 
була виставка приватних колекцій співробітників та студентів освітнього закладу. 
Мабуть, у кожній українській хаті є улюблені речі, які прикрашають оселю, 
додають доброго настрою, викликають приємні спогади. Проректор з науково-
педагогічної роботи ЛНУВМ та БТ імені С.З. Ґжицького Р. Минів запропонував 
організувати виставку приватних колекцій, і багато хто охоче відгукнувся. 
Милували око старовинні закарпатські рушники, ґердани, вишиті подушки, 
розмаїті фігурки, писанки, декоративні тарелі, вишиті картини, сорочки і ще 
багато справжніх скарбів – витворів умілих рук (6).   

Нещодавно започатковано й студентський конкурс авторської 
фотографії. Кілька днів викладачі та студенти мали змогу ознайомитися з 
виставкою фоторобіт п’ятикурсників факультету ветеринарної медицини (7). 

Чимало цікавих заходів організовує в університеті осередок „Союзу 
українок”. Це і святкування Дня матері, і Андріївські вечорниці, і зустрічі з 
львівськими артистами, письменниками, художниками. Саме цей осередок 
започаткував Свято писанки напередодні Великодня, а згодом студенти вже 
самі стали проводити акцію „Намалюй свою писанку”. 

Не залишають поза увагою юнаки і дівчата день Святого Миколая. 
Центр студентського самоврядування щороку готує подарунки для дітей-сиріт 
зі шкіл-інтернатів, а на Різдво організовує Вертеп.  

Пам’ятаючи про необхідність збереження й примноження давніх 
традицій, студентство охоче бере участь і в сучасних конкурсах, зокрема КВК, 
завойовуючи призові місця. Популярними стали конкурси “Гордість 
університету” та “Міс і містер”.  

Оригінально, творчо, з фантазією представляли студенти-конкурсанти 
свої виступи. Усім запам’ятався вихід учасників конкурсу в українських строях. 
Журі, а тим більше гості, не змогли не зауважити в унікальних орнаментах 
національного строю неповторних справжніх україночок та вбраних по-
козацьки добрих козаків. Ось, де наша краса… де ще таких побачиш – лише в 
Україні, отже й у нашому університеті (2). 

Як бачимо, виховні заходи у ЛНУВМ та БТ - цікаві та різноманітні. 
Поряд з традиційними урочистостями, зустрічами, конкурсами все більшої 
популярності набувають новітні конкурси, виставки, тематичні вечори. Центр 
студентського самоврядування університету разом з наставниками докладають 
максимум зусиль, щоб кожен з цих заходів сприяв формування у молоді 
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моральної, художньо-естетичної культури. Саме нинішня молодь покликана 
берегти й примножувати народні традиції, плекати справжні духовні цінності. 
Успіх виховної роботи визначає усвідомлення, що майбутнє нашого народу – в 
ньому самому.  
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